Обов’язки заявника 
Орган сертифікації вимагає, щоб виробник (постачальник) продукції:
завжди виконував відповідні положення програми сертифікації;  
створював всі необхідні умови для здійснення оцінки, зокрема надання документації на експертизу і доступу до всіх галузей, зареєстрованих даних (зокрема звіти об  внутрішні перевірки), а також доступ до персоналу, для оцінки (наприклад, випробування, контролю, оцінки, повторну оцінку) і розгляду скарг;  
робив заяви, що стосуються сертифікації лише в тій сфері діяльності, відносно якої було проведено сертифікацію;
НЕ використав знак відповідності або будь-яке інше посилання на сертифікацію своєї продукції так, щоб завдати збитку репутації органу з сертифікації;
в разі припинення дії або анулювання сертифікату відповідності припинив використовувати всі рекламні матеріали, що містять знак відповідності або будь-які посилання на сертифікацію, і повернув на вимогу органу сертифікації всі документи з сертифікації;  
використовував сертифікат лише для вказівки того, що продукція сертифікована згідно з певними стандартами;
забезпечував гарантію того, що жоден сертифікат або звіт або будь-яку їх частину, не буде використано, щоб вводити в оману;  
посилаючись на свій сертифікат в засобах інформації (документа, брошурах або рекламних матеріалах), дотримував вимоги органу з сертифікації.

Для проведення робіт з сертифікації необхідно надати заявки на сертифікацію належним чином заповненому і підписаному уповноваженим представником заявника і завірену печаткою.
