ПРАВИЛА
заповнення заявки на сертифікацію систем управління
В  полях розділу 1 Заявки вказують:
- назва підприємства, що заявляється на сертифікацію;

- адреса заявника;

- код заявника за ЄДРПОУ;

- банківські реквізити;

- ПІБ керівника підприємства, що заявляється на сертифікацію системи управління (СУ).
В розділі 2 наводять данні стосовно СУ підприємства-заявника:
- рік впровадження СУ (п. 2.1);

- позначення та назва стандарту, згідно якого розроблялась та впроваджувалась СУ        (п. 2.1);
- в п. 2.3 перелічують документи, що описують СУ підприємства-заявника (настанови, процедури тощо);
- в п. 2.4 вказують позначення та назву стандарту (державного, міждержавного,  міжнародного), на відповідність якому передбачено сертифікувати СУ;
- в п. 2.5 вказують назва, тип, вид, марка, код ДКПП продукції (послуги), що випускається підприємством-заявником;

- в п. 2.6 вказують позначення стандартів, чи інших нормативних документів, згідно з якими підприємством-заявником виробляється продукція;
В розділі 4 вказують додаткові відомості стосовно СУ підприємства-заявника та підприємства в загалі (наявність інших впроваджених або сертифікованих систем управління, інформація стосовно розширення сфери дії сертифікату відповідності, інформація стосовно сертифікованої продукції, Кількість персоналу, яка задіяна в роботах, пов’язаних із заявленою сферою сертифікації, кількість змін, режим роботи підприємства, адресу розміщення виробницва, адреси розміщення філій підприємства, які сертифікуються, контактні телефони, факси, електрона пошта, інформація стосовно контактної особи – представника керівництва, тощо).
Заповнена заявка підписується керівником підприємства (або особою, заміщає та має на це повноваження), головним бухгалтером (або особою, що його заміщає та має на це повноваження). Обов’язково ставиться дата оформлення заявки та печатка підприємства-заявника. 

